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Κατέρρευσε ναός από τον ισχυρό σεισμό 5,8 
Ρίχτερ στο Ηράκλειο Κρήτης – Ένας άνθρωπος 
έχασε τη ζωή του – Ακολούθησαν μετασεισμοί
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Τραγικός είναι ο απολογισμός από την ισχυρή σεισμική 
δόνηση 5, 8 βαθμών της Κλίμακας Ρίχτερ στο Ηράκλειο Κρήτης 
καθώς είχε ως αποτέλεσμα ένας άνθρωπος να χάσει τη ζωή του. 
Συγκεκριμένα, πρόκειται για εργάτη ο οποίος 
πραγματοποιούσε εργασίες εντός του ναού του Προφήτη Ηλία 
ο τρούλος του οποίου κατέρρευσε. Δυστυχώς ο άτυχος άνδρας 
δεν κατάφερε να βγει από το ναό άμεσα με αποτέλεσμα μέρος 
του να τον καταπλακώσει. Ακόμη ένας εργάτης που ήταν μαζί 
του στο εκκλησάκι απομακρύνθηκε σώος.

Σώος απεγκλωβίστηκε και άλλος ένας πολίτης στο χωριό Πατσίδερος που είχε 
παγιδευτεί μέσα στο σπίτι του καθώς από τις ζημιές λόγω του σεισμού δεν 
μπορούσε να ανοίξει την πόρτα.

Μέχρι στιγμής στο κέντρο της Πυροσβεστικής έχουν αναφερθεί πολλές ζημιές σε 
κτίρια στα χωριά Ρουσσοχώρια, Αρχοντικό και Πατσίδερος. Στην περιοχή 
βρίσκονται ήδη δυνάμεις της Πυροσβεστικής ενώ έχει κινητοποιηθεί όλος ο 
κρατικός μηχανισμός.

Σεισμός 5,8 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ σημειώθηκε το πρωί στο Ηράκλειο 
Κρήτης. Σύμφωνα με τον δήμαρχο Μινώα Πεδιάδος, Μανώλη Φραγκάκη, οι 
καταστροφές στην ευρύτερη περιοχή του Αρκαλοχωρίου είναι σημαντικές και 
αφορούν κτίσματα, ναούς αλλά και στύλους της ΔΕΗ που έχουν υποχωρήσει.

Της σεισμικής δόνησης των 5,8 Ρίχτερ έχουν ακολουθήσει και άλλες σεισμικές 
δονήσεις, έντασης 4,3 Ρίχτερ αλλά και μικρότερες.

Σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο ο σεισμός έγινε 22 χλμ δυτικά-
βορειοδυτικά της Άρβης στο Ηράκλειο. Η δόνηση ήταν επιφανειακή με βάθος 
μόλις 5 χλμ.
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Νέα σεισμική δόνηση 4,5 Ρίχτερ

Νέα σεισμική δόνηση 4,5 Ρίχτερ σημειώθηκε στις 09:37 ώρα Ελλάδος, μετά τον 
σεισμό 5,8 Ρίχτερ στις 09:17, στην Κρήτη και συγκεκριμένα στην περιοχή της 
Αρβης Ηρακλείου. Σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο, ο σεισμός 4,5 Ρίχτερ 
έγινε σε απόσταση 349 χλμ. ν/να των Αθηνών και το επίκεντρο εντοπίζεται 20 χλμ. 
β/δ της πόλης της Άρβης

Αισθητός στα Χανιά ο σεισμός

Αισθητή και στα Χανιά, έγινε η σεισμική δόνηση 5,8 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ 
που σημειώθηκε το πρωί με επίκεντρο την περιοχή του Ηρακλείου. Ο σεισμός 
προκάλεσε την ανησυχία πολλών πολιτών που βγήκαν στον δρόμο, χωρίς ωστόσο 
να αναφερθούν ζημιές.
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